

**Голові районної
державної адміністрації
Шарову В.А.**

**ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Богодухівською районною державною адміністрацією
основних заходів у січні 2016 року**

Відповідно до плану основних заходів районної державної адміністрації у січні 2016 року було заплановано до виконання 127 основних заходів.

04 січня 2016 року проведено нараду у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у грудні 2015 року.

06 січня керівництва районної державної адміністрації взяло участь у Богослужінні з нагоди Різдва Христового.

06 січня 2016 року проведена нарада у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, відповідних підприємств, установ та організацій району та нарада з питань водопостачання населених пунктів району

У січні 2016 року голова районної державної адміністрації Шаров В.А. брав участь:

14 січня - у позачерговому засіданні IV сесії районної ради VII скликання;

18 січня – в Антикорупційному форумі 2016;

19 січня - у святкових заходах до свята Богоявлення (Водохрещення);

22 січня - у засіданні Асоціації фермерів та приватних землевласників України в Богодухівському районі;

22 січня - в урочистих заходах з нагоди Дня Соборності України та у селекторній нараді обласної державної адміністрації.

18 січня керівництво районної державної адміністрації та фахівців структурних підрозділів районної державної адміністрації взяли участь у презентації сервісу iGOV.org.ua, 22 січня у Skype-семінарі Національного університету цивільного захисту України щодо заочного та очного навчання магістрів за спеціальністю “Державне управління”.

На час відпустки голови районної державної адміністрації Шарова В.А. під головуванням першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянової В.В. проведено:

25 січня - робочу нараду щодо поновлення навчання та організація харчування учнів в загальноосвітніх навчальних закладах району та засідання комісії з питань соціальної політики районної державної адміністрації;

26 січня - робочу нараду з працівниками культури щодо підготовки до святкування Дня Святого Валентина;

26 січня - засідання оперативного штабу для вжиття термінових заходів під час надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2015-2016 років, засідання організаційного комітету щодо відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав;

27 січня - засідання колегії районної державної адміністрації та засідання комісії з питань захисту прав дитини;

28 січня - робочу нараду «Про визначення пріоритетних напрямків реалізації молодіжної політики у Богодухівському районі»;

29 січня - робочу нараду про стан виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарного режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки, нараду щодо підготовки до проведення Всеукраїнських змагань зі стрибків у висоту «Богодухівський стрибунець», робочу нараду щодо перегляду свят та уточнення проведення святкових заходів у 2016 році.

14 січня 2016 року надано практичну та методичну допомогу службі у справах дітей районної державної адміністрації, за її результатами складена доповідна записка від 19 січня 2016 року № 02-21/227.

14-20 січня 2016 року здійснено комплексну перевірку діяльності Вінницько-Іванівської сільської ради щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади.

З метою реалізації на території району Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» районною робочою групою з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад у рамках виконання плану заходів щодо підтримки та впровадження роботи з добровільного об'єднання територіальних громад у звітному періоді членами районної робочої групи проведено роз'яснювальну роботу щодо добровільного об'єднання територіальних громад із населенням Дмитрівської (06 січня), Кленівської (12 січня), Вінницько-Іванівської (14 січня), Івано-Шийчанської (18 січня), Олександрівської (20 січня) сільських рад та з працівниками КП «Богодухівжитло» (05 січня), Богодухівської дільниці газопостачання Дергачівського УЕГГ ПАТ «Харківгаз» (12 січня), Управління Пенсійного фонду України в Богодухівському районі (26 січня).

У січні поточного року головою районної державної адміністрації Шаровим В.А. та першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряною В.В. проведено 7 особистих прийомів громадян, з них 4 - виїзних.

Відповідно до плану-графіка у січні поточного року проведено 14 засідань консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації. Перевірено діяльність робочої групи по проведенню обстежень приймальних пунктів, філій із заготівлі та переробки металобрухту кольорових та чорних металів на їх відповідність категорії спеціалізованих за її результатами складена доповідна записка від 29 січня 2016 року № 02-18/348.

Протягом січня проведені: новорічний вертеп «Морозе, морозе йди до нас кутю їсти», новорічні віншування в день Святителя Василя Великого,

розважальна програма «Тетянин день», історичний репортаж до Дня пам'яті Героїв Крут «Виклик гідності, методичні студії для вчителів різних категорій, цикл постійно діючих краєзнавчих книжкових виставок «Моя рідна мала Батьківщина» та інші книжкові виставки.

15 січня 2016 року у районній газеті «Маяк» висвітлено виступ начальника служби у справах дітей районної державної адміністрації З.М.Галілей на тему «Захист житлових та майнових прав дітей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» та 29 січня виступ Вінницько-Іванівського сільського голови І.Д.Голубничої на тему «Про соціально-економічний розвиток підвідомчої території».

Також на сторінках районної газети «Маяк» висвітлені привітання голови районної державної адміністрації з Днем контрольно-ревізійної служби та Днем Соборності України.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 05 червня 2012 №306 «Про Систему обліку публічної інформації, розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація» до Системи обліку публічної інформації (Реєстру) протягом січня поточного року внесено 32 документи, розпорядниками яких є районна державна адміністрація.

У грудні до районної державної адміністрації надійшло 6 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. У відведені законодавством строки запитувачам на 5 запитів надані відповіді, 1 запит відмовлено.

Забезпечено висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності районної державної адміністрації в рубриці «Прес-центр інформує». Щодня оновлюється інформація на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та здійснюється опрацювання і надання відповідей на запити в порядку та в строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими органами рішень.

Забезпечено виконання контрольних документів органів влади вищого рівня, в т.ч. обласної державної адміністрації, власних рішень.

Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів райдержадміністрації.

Основні заходи, заплановані у січні 2016 року відділами апарату районної державної адміністрації: організаційним, загальним, ведення Державного реєстру виборців, сектором масових комунікацій, сектором культури районної державної адміністрації, управліннями районної державної адміністрації: агропромислового розвитку, соціального захисту населення; відділами районної державної адміністрації: містобудування, архітектури житлово-комунального господарства та цивільного захисту, економічного розвитку і торгівлі, освіти, службою у справах дітей районної державної адміністрації, КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня та КЗОЗ «Центр первинної

медико-санітарної допомоги Богодухівського району” виконані в повному
обсязі.

Не було проведено 2 особистий прийоми громадян завідувачем
сектора культури районної державної адміністрації Волошко А.М.
(лікарняний) та начальником юридичного відділу апарату районної
державної адміністрації Матвеевою Ю.М. (відпустка).

Отже, із 127 запланованих заходів на січень 2016 року, виконано
125 що становить 98%.

Керівник апарату районної
державної адміністрації



Л.М.Іванова

Кусайло 3 20 18

